

热点 @周口日报

# 全市干部作风大整顿 第八次查处通报大会召开

6月13日下午，全市干部作风大整顿第八次查处通报大会在周口人民会堂召开。本次大会是首次举行的专题查处通报大会，重点聚焦全市脱贫攻坚工作领域存在的问题和腐败现象，通报典型案例，宣布处理决定，传导工作压力，夯实工作责任，为进一步推进全市各项工作任务落实、打好打赢脱贫攻坚战提供强有力的作风保障。市委书记刘继标出席会议并讲话。市领导王富兴、牛越丽、方婷、李云、岳文华、王田业、刘孟连、刘国连及在周副市级以上领导干部出席。王少青主持会议。

刘继标在讲话中严格指出，不讲政治不顾大局，坚决严肃处理。打赢脱贫攻坚战，讲的是政治、顾的是大局！不折不扣完成脱贫攻坚任务，是全党的重要使命，是决胜全面小康、实现周口跨越发展的必由之路。脱贫攻坚没有局外人。全市各级各部门必须强化全局意识、大局观念，牢固树立“一盘棋”思想，做到所有工作都要向脱贫攻坚聚焦，各种资源都要向脱贫攻坚聚集，各方力量都要向脱贫攻坚聚合，形成脱贫攻坚的强大合力，形成全社会参与的大扶贫格局，确保中央、省委、市委各项决策部署落地生根。

刘继标特别强调，作风不实担当不力，坚决严格问责！近日，习近平总书记对脱贫攻坚工作作出重要指示，强调各级党委、政府要以更加昂扬的精神状态、更加扎实的工作作风，团结带领广大干部群众坚定信心、顽强奋斗，万众一心夺取脱贫攻坚战全面胜利。全市各级各部门和广大党员干部要不折不扣全面贯彻总书记重要指示精神，牢固树立“不抓脱贫攻坚是失职，抓不好脱贫攻坚是渎职”的思想，以敢打硬仗、能打胜仗的攻坚

作风，以守土有责、守土负责、守土尽责的责任担当，在其位、谋其政、干其事、求其效，带头履职尽责，带头担当作为，带头承担责任，以担当带动担当，以作为促进作为，凝聚起向脱贫攻坚发起总攻的磅礴力量。对作风不实担当不力的，对不作为不担当、失职失责、后果严重的，市委、市政府坚决严格问责，该免职的免职、该调整的调整、该降职的降职！

刘继标严厉要求，对不正之风腐败问题，坚决严惩不贷！从大会通报的典型案例看，有关涉案人员对党中央三令五申置若罔闻，目无法纪，利令智昏，丧失良知，不收手、不收敛，严重损害贫困群众的切身利益，严重影响脱贫攻坚成色质量，严重败坏党和政府形象。各级纪委监委要紧盯扶贫领域贪污挪用、截留私分、优亲厚友、虚报冒领、雁过拔毛、强占掠夺等腐败问题，重拳出击，严查快办，发现一起，查处一起，绝不姑息。

会上，王富兴宣读了《关于市妇联脱贫攻坚工作开展不力问题的督查通报》《关于市气象局驻村帮扶工作不力问题的督查通报》《关于西华县坊镇脱贫攻坚工作推进不力问题的督查通报》《关于商水县政府金融办开展金融扶贫工作不力的督查通报》以及《关于市直脱贫攻坚相关单位“四化三查”工作落实不力问题的督查通报》。

刘孟连宣读了《中共周口市纪委关于五起扶贫领域侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例的通报》。市残联党组成员、副理事长张会彦，市气象局党组副书记、副局长崔新建，西华县坊镇党委书记主要负责人刘威海，商水县政府金融办负责人姜建中，分别作了检讨发言。

热搜指数：★★★★★

精选  
留言

锦春：驻村“第一书记”天天填表，县里不停地让扶贫队员搞些无用的培训，这样的形式主义扶贫，记者们应该去采访，整顿大会也应该通报！

Zql：作风整顿只有进行时，没有完成时。市委、市政府抓到了点子上。赞！

涛涛涛涛：一拳接着一拳打，一拳更比一拳准，一拳更比一拳重。

山水盈盈：此次大会通报的全是扶贫工作不力的单位，足见我市真扶贫、扶真贫，在迈向小康的道路上，周口人一个都不能少的决心。对那些不重视扶贫工作、不作为、得过且过、糊弄上级的单位和官员，就应该重拳出击，曝光他们，让他们痛、逼他们改。

lj：期待标哥的第九拳。

水长东：释放了向责任落实不到位、工作措施不精准等扶贫领域作风问题“开刀”的明确信号。

魏佑佑大王的娘：点赞！有罚才有改变的动力。

FL威：扶贫工作不能停留在口号上，不能走过场，要落到实处。

刘涛：又是一记重拳！

老马识童：扶贫不是喊口号、做样子，也不是逢年过节送袋面粉，真扶贫不能敷衍，扶真贫又岂能塞责？！

李：扶贫是民生工程，是实现中华民族伟大复兴的基础工程，敷衍塞责者必须追责！为市委市政府点赞！

刘玉娟：深入基层，发现一批，查处一批！

明明：重拳出击！

昂~然：周口这套组合拳打得力道十足，稳准狠，直击要害。赞！

晓：原则面前不让步、不含糊，拳打要害。

王吉城：市委市政府做得好！

紫气东来：少走形式，多做实事。群众看到、体会到，才是真正抓实干。

李昂：贪污腐败有收敛，扶贫工作提上来。望君工作多努力，否则就让你下台。

一二三四：扶贫要扶心里，处理要更严。

草原马：标哥之所以受民众爱戴，是因为打铁还需自身硬！赞！

方珍：敢批评就是一种务实的作风！有问题正视，有错误勇于面对，才能促进作风转好！

张艳丽：一次又一次重拳整顿的背后，是市委市政府以民为本的拳拳之心，是为民谋福的责任和担当！

转身之后：作风是成事根本，整顿永不停。

好人一生平安：希望把扶贫工作落到实处！

王永剑：整顿不能一阵风，更要回头看！

宁静如诗：对喊口号、假扶贫说不，向真扶贫、办实事的市委市政府致敬。

苗药先生：支持刘书记！

帅帅和熊熊跳舞：厉害了我的大周口。

周口高端人脉俱乐部：大干快干三年，请君再看周口城。

马振伟：点赞！给力！希望落到实处。家乡越来越好……

关注 @周口日报

## 15个项目100多亿元资金钟情周口

6月8日，东莞市周口商会熊茂礼、刘向东、张治峰等一行15人来周推介项目，带来项目15个，意向投资金额123.3亿元。

这次推介的项目包括1个主体项目和14个配套项目。主体项目是东莞市昶成新能源汽车科技有限公司拟投资的新能源汽车主题产业园项目。项目总投资35亿元，建成后，将成为我市一道亮丽的名片，为我市带来巨大的社会效益和经济效益。配套项目包括深圳市中波新能源科技有限公司拟投

资15亿元建设的新能源汽车充电桩项目、东莞市优源电源技术有限公司拟投资10亿元建设的电源加工项目、东莞市大宗财钢五金制品有限公司拟投资15亿元建设的不锈钢线材项目、东莞市裕丰精密模具有限公司拟投资15亿元建设的塑胶模具加工项目等15个项目。配套项目涉及新能源、五金制品、加工制造、生态农业、人力资源、餐饮服务、房产中介、服装生产等多个领域，总投资88.3亿元。

热搜指数：★★★★★

精选  
留言

的孩子，想早点回家！

服装设计：周口人力资源丰富，大家好才是真的好。

知足常乐：项目很好！望早日落实！

听风：不用去外地上班啦！

河南(佳旺烩面)：我很期待。

沉木香：必须点赞！给力！

WZH：希望早点儿落实。